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Ништа не сме бити учињено што би дестабилизовало регион", изјавио је генерални
секретар НАТО Јенс Столтенберг је у Љубљани.

  Столтенберг је то изјавио пошто је упитан о размена територија и промена граница на
Западном Балкану, јавља словеначка агенција СТА.

  

"Искрено верујем да је процес нормализације између Приштине и Београда кључан за
регионални мир и безбедност и да се сви (НАТО) савезници слажу да је важно да се он
настави", рекао је Столтенберг. 

  

Према његовим речима, политички лидери у региону имају веома важну улогу и то
укључује више напора у правцу помирења. 

  

"Будућност читавног Западног Балкана лежи у евро-атлантској породици", додао је
Столтенберг. 

  

Што се тиче Македоније, он је истакао да ће преговори бити настављени, међутим,
"једини начин да се Скопље придружи НАТО-у јесте потврђивање и примена договора о
имену са Грчком у потпуности". 
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"Нема другог начина и нема алтернативе. На влади и парламенту у Скопљу је да донесу
одлуке и предузму неопходне кораке за спровођење споразума", рекао је Столтенберг.

  

НАТО уочи доласка Столтенберга: Желимо стабилну Србију

  

НАТО жели да помогне изградњу стабилног, безбедног и напредног Западног Балкана,
што укључује и Србију и подвлачи да је "важно да се у потпуности спроведу споразуми"
постигнути у дијалогу Београда и Приштине, изјавила је агенцији Бета у Бриселу
портпаролка НАТО Оана Лунџеску.

  

"Ми рачунамо на обе стране да искажу преданост и одмереност у дијалогу
Београд-Приштина", навела је Лунџеску уочи посете генералног секретара НАТО Јенса
Столтенберга Србији.

  

Она је нагласила да су "НАТО и Србија блиски партнери" и да "посета генералног
секретара показује колико се партнерство две стране развило".

  

"Ми потпуно поштујемо неутралност Србије, док и даље јачамо наше партнерство",
истакла је портпаролка Атлантског савеза.

  

Према њеним речима, управо зато што жели да помогне изградњу стабилног, безбедног
Западног Балкана и Србије, "Атлантски савез подржава напредак Србије у реформама
на њеном путу у Европску унију".

  

"А истинских изгледа за бољу будућност на Западном Балкану не може бити без пуног
поштовања људских и права свих заједница", казала је представница за штампу НАТО и
указала да је "од кључне важности конструктиван дијалог".
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Она је навела да ће заједничка вежба отклањања последица природних катастрофа,
коју ће у понедељак у Младеновцу отворити Столтенберг и српски председник
Александар Вучић, бити највећа те врсте и прва таква у Србији.

  

"То је видљив пример како наше партнерство доноси опипљиве користи и помаже
спасавању живота", казала је Лунџеску.

  

Додала је да је од прикључења Србије програму НАТО Партнерство за мир 2006. године
сарадња две стране "прешла дуг пут".

  

"Од тада је наша сарадња прешла дуг пут, са Србијом смо радили на реформи сектора
безбедности, помажући српским снагама да пруже допринос међународним мировним
мисијама и уништавању тоне вишкова опасне муниције", рекла је портпаролка Алијансе.

  

Додала је да је Србија "обуком на пољу војне медицине помогла напорима НАТО у
обучавању ирачких снага за борбу против Исламске државе".

  

(Танјуг, Бета)
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